KuAwvépikog pAorog kat KUALVEPOG

Ye kekALpEvo eminedo ywviog kAlong ¢ adrvovrtal £vag KUAVEPLKOS GAOLOG Kal Evag
KUAWSpOG 8lag palag m kat idtag aktivag R onwg dpaivetal oto oxripa. Oswpwvtag OtL Ta
owpoata KUAiovtal oto kekALLEVO emtinedo Kat oAloBaivouv petaty toug (cuvteAeoTtng TPLPAG
M), uTtooyiote,

A) Tnv €MITAXUVON TOU KEVTPOU UATAC TWV CWHATWV.
B) Tig SuvAELS TTOU ALOKOUVTAL OTOL CWHATA.

I Nola oxéon mpénel va LoxUEL LETAEL TG ywviag ¢ Kal Tou cuvteheotn TPLPRRAG oAioBnong
HETAELY TWV CWHATWY WOTE va elval duvartr n Kivnon mou neplypadetal.
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AVTIKOOLOTWVTOC OTLG TPONYOUUEVEC €€LCWOELG BPLOKOULE KAl TIG EKPPATELG TWV UTIOAOITTWV

ueyebwv.
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Avefdptnta amo TNV T TOU GUVTEAECTH OpLOKNG TPBNG HETAtY Twv SUO CWUATWY, AUTA

Ba oAoBaivouv petall toug. 2 SladopeTIkA MEpIMTWON To cUoTnUa Ba LOOPPOTIEL.

Tote Ba €xou e,

KuAwdpikodg dpAolog:

KuAwdpoc:

To napandvw cbotnpa divet N =T =T, =T, =0 . Ad0varo!

D> F,=0=mgnup+N-T,=0

D r=0=(T,-T)R=0=>T,=T

D> F,=0=mgnup—-N-T,=0

> 7=0=(T,-T)R=0=T,=T
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